Звіт директора

Ніжинської ЗОШ І-ІІІ ступенів №14

Бублик Тетяни Володимирівни

перед трудовим та батьківським колективом, громадськістю

за підсумками 2016-2017 н.р.

       Шановні присутні! Закінчився ще один навчальний рік. Сьогодні ми підбиваємо підсумки роботи школи за 2016-2017 навчальний рік - рік напруженої праці, творчих здобутків, нових відкриттів.
      Навчальний рік насправді завершується не святом Останнього дзвоника чи державною підсумковою атестацією, а підведенням підсумків цього року. Саме тоді приходить розуміння, скільки всього було зроблено, і скільки ще можна буде зробити в наступному навчальному році. Сьогодні ми відкрито будемо говорити  про наші досягнення, проблеми, тому знаємо до чого нам прагнути. 
Як директор школи, у своїй діяльності протягом звітного періоду я  керувалася Законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Про працю», Статутом школи, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов'язками керівника навчального закладу, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу.
    Протягом звітного періоду (2016-2017 н.р.) діяльність педагогічного колективу закладу була направлена на задоволення освітніх запитів громади щодо здобуття освіти відповідного рівня і змісту, розвитку школи, забезпечення соціального захисту учасників навчально-виховного процесу.
      Ніжинська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. № 14 є комунальною власністю  Ніжинської міської ради Чернігівської області. Управління та фінансування здійснюється Управлінням освіти Ніжинської міської ради. Будівля школи здана в експлуатацію в 1972 році. Загальна земельна ділянка школи 2,03 га, загальна площа становить 4503 м2. У школі є їдальня, актова та спортивна зала, бібліотека, компютерний клас, медичний кабінет, cпортивний майданчик, стадіон.
      Станом на 1 вересня 2016 року навчалося  78 учнів. Протягом навчального року вибуло 2 учнів,  прибуло  5 учнів, закінчило навчальний рік  81 учень. Укомплектовано 7 класів (відсутній 2-й та 6-й класи) із середньою наповнюваністю  11,5 учнів (у минулому році -10,2) . 
    За результатами навчання  12 учнів (18%) мають  високий рівень навчальних досягнень, 30 учнів (45 %)  -  достатній . Випущено зі школи 8 учнів 9 класу, 2 учениці отримали сівдоцтво з відзнакою.

      Організовано роботу щодо охоплення навчанням дітей шкільного віку мікрорайону школи. Всі  діти, шкільного віку, які проживають в мікрорайоні, охоплені навчанням. Але, на жаль, більша частина дітей відвідують інші навчальні заклади  і це є недопрацюванням  нашого колективу.
    Проводилась цілеспрямована робота щодо набору учнів до 1 класу на 2017-2018 н.р. З 1 вересня 2016 року працювала  школа раннього розвитку дітей «Паростки» Ніжинського будинку дітей та юнацтва. Протягом лютого - травня була організована робота «Школи майбутнього першокласника». Майбутні школяри знайомилися  зі школою та вчителями, проводилися цікаві заняття з математики, української та англійської мови, хореографії, образотворчого мистецтва.
    У поточному навчальному році  штатними працівниками школа була забезпечена на 100%. Працювало 19 педагогічних працівників, за сумісництвом 2 вчителя (Філанчук С.В., Степа В.А.), з яких 5 мають  вищу кваліфікаційну категорію, 3 -  звання «Старший учитель», 1- нагороджений знаком «Відмінник освіти України», 
1- І кваліфікаційну  категорію, 3 -  ІІ кваліфікаційну категорію, 6 - спеціаліст, 1 – магістр.  13 працівників обслуговуючого персоналу.
     Підвищенню рівня професійної компетентності вчителів сприяє атестація педагогічних кадрів. Атестація педпрацівників проводиться за Типовим положенням про атестацію, відповідно до Законів України «Про освіту» та «Про загальну середню освіту». Атестація здійснюється за планом. Під час проведення атестації не допускаються порушення щодо дотримання Положення про атестацію.

     У звітному році було атестовано 2  педагогічних працівників, які підтвердили свою фахову майстерність - Стрілець Алла Михайлівна, Бояринова Валентина Олександрівна - вчителі початкових класів, які підтвердили раніше присвоєну  кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої категорії» та звання «Старший учитель».
   Особлива увага приділялась самоосвіті педагогів. Учителі школи планомірно підвищують свій кваліфікаційний рівень. Курсова перепідготовка здійснювалась у 2016-2017 н. р. згідно з перспективним планом. Її пройшли Білан М.В., Стаценко Т.С., Сілівоненко К О., Філанчук С.В. 
     Протягом року працювала «Школа молодого вчителя» (керівник Рогільова С.П., ЗДНВР), завдання якої - надання необхідної допомоги молодим спеціалістам в оволодінні методикою викладання свого предмета, розвиток вмінь використовувати у своїй роботі досягнення сучасної психолого-педагогічної науки, творчої активності молодих спеціалістів. Проведено співбесіди з молодими вчителями (Мохир О.В., Шумейко В.В., Степою В.А.) щодо планування навчального матеріалу, вивчення нормативних документів про освіту, вивчено вимоги до сучасного уроку, управління процесом навчання на уроці. Було організовано взаємовідвідування уроків молодих вчителів та наставників.
     З метою поліпшення фахової підготовки педагогічних кадрів у школі проводиться робота, яка спонукає кожного вчителя до підвищення свого фахового рівня.
    Головною метою на сучасному етапі  педагогічний колектив вважає: допомогти кожній дитині досягнути певних успіхів, реалізувати духовні, комунікативні, пізнавальні й творчі потреби. Для досягнення цієї мети, головним у роботі є співробітництво вчителів, учнів, батьків і громадських структур, спрямована на досягнення кожною дитиною значущих для неї особистісних і колективних успіхів, які дитина усвідомлює як позитивний розвиток її здібностей.
      Методична робота здійснювалась відповідно до  Законів  України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Національною доктриною розвитку освіти України, Концепції загальної середньої освіти, Державним стандартом освіти та іншими нормативними документами, передбаченими чинним законодавством у 2016-2017н.р., на досягненнях науки, ППД, системою аналітичної, організаційної, діагностичної, інформаційної діяльності з підвищення теоретичного, загальнокультурного рівня педагогічних працівників, удосконалення їх професійної компетенції та підвищення ефективності навчально-виховного процесу.                                                                        Виконуючи Положення і рекомендації, викладені в нормативних документах, та згідно річного плану роботи школи, враховуючи індивідуальні можливості вчителів, їх методичну підготовку, професійний рівень, матеріальну базу школи, методична робота здійснювалась через колективну, групову, індивідуальну форми роботи.
      Проблема над якою продовжував працювати педагогічний колектив школи в 2016-2017н.р.- «Впровадження компетентнісно орієнтованого підходу у навчально-виховний процес через застосування інноваційних технологій». Робота над проблемою активізувала форми методичної підготовки кожного вчителя, посилилась увага до виховної та розвивальної функції навчання, до пошуку його ефективних форм і методів.
      З метою цілеспрямованої роботи та для забезпечення колективного керівництва методичною роботою  в школі була створена методична рада, до складу якої ввійшли  заступник директора школи з навчально-виховної роботи Рогільова С.П., керівники шкільних методичних об’єднань, психолог, досвідчені вчителі школи.  Протягом року на засіданнях методичної ради обговорювалися такі питання:
- Затвердження плану проведення  предметних тижнів у 2016-2017 н. р.
- Обговорення шкільних навчальних програм з базових дисциплін, підручників, рекомендацій Міністерства освіти і науки України щодо викладання предметів.
- Організація роботи «Школи молодого вчителя».
- Робота з обдарованими дітьми.
- Роль методичних об’єднань у розвитку творчості вчителів та учнів, підвищенні якості навчання.
  Розглядались поточні питання: результати контрольних робіт, виконання навчальних програм, ведення шкільної документації, оцінювання навчальних досягнень учнів та інше.
    З метою якісної та ефективної організації, проведення систематичної колективної та індивідуальної методичної роботи з педагогічними кадрами, в школі працювали методичні об’єднання:

-    МО вчителів початкових класів (керівник Стрілець А.М.);
-    МО вчителів філологічного циклу (керівник Євтух Н.І.);
-    МО вчителів гуманітарно-математичного циклу (керівник Ліннік І.В.);
-    МО класних керівників (керівник Приходько А.М.);
-    МО художньо-естетичного циклу (керівник Рибак Н.В.);
-    Школа молодого вчителя (Рогільова С.П.)
     Усі вчителі працюють над індивідуальними методичними темами, які обрано залежно від рівня педагогічної майстерності, інтересів учителів.
     Засідання методичних об’єднань мають відповідну структуру, де обговорюють, проводять, аналізують результати навчально-виховної роботи; динаміку зростання (спаду) успішності учнів; результати контрольних робіт (державної підсумкової атестації), навички читання; діяльність членів МО щодо розвитку творчого потенціалу учнів, залучення їх до різних видів позаурочної діяльності; аналіз стану викладання предметів; стан виконання навчальних планів і програм; використання інтерактивних технологій, їх ефективність; стан реалізації принципу єдності навчання, виховання і розвитку особистості; стан позакласної роботи вчителів з предметів; система та результативність підвищення професійного рівня вчителів; результати участі учнів в олімпіадах, конкурсах; аналіз роботи за рік та перспективне планування.
     Систематично проводиться  внутрішкільна методична робота з питань:
1.Самоосвіта вчителів.
2. Атестація і творчі звіти педагогів.
3. Курсова перепідготовка;
4. Індивідуальні та групові консультації для учителів та батьків;
5. Участь у роботі предметних тижнів та нарад.
6. Робота з підготовки учнів до участі у Всеукраїнських олімпіадах з базових  дисциплін.
7. Поповнення кабінетів методичною та довідковою літературою, розробками уроків, виховних заходів, матеріалами з досвіду роботи вчителів.
      Усі  засідання методичних об’єднань проводились згідно з планом роботи. Робота методичних об’єднань була спрямована  на удосконалення методичної підготовки, фахової майстерності вчителя, удосконалення  методики проведення уроку. Були проведені заплановані засідання методичних об’єднань, на яких обговорювалися як організаційні питання (підготовка і проведення олімпіад, предметних тижнів, проведення контрольних зрізів знань, схвалення завдань для державної підсумкової атестації), так і науково- методичні питання.

       Згідно з річним планом роботи протягом року проведено предметні тижні. Було складено плани заходів у рамках тижнів, учителі проводили різноманітні позаурочні заходи з учнями. Під час тижнів проводились відкриті уроки та виховні заходи, де педагоги й учні удосконалювали знання з навчальних дисциплін, представляли свої надбання з різних галузей навчально-виховного процесу. На належному методичному рівні проведено тиждень початкових класів, в рамках якого відбувся міський семінар вчителів початкових класів. Учасники семінару мали можливість відвідати урок з основ здоров’я у 1 класі, в ході якого Бояринова Валентина Олександрівна поділилася досвідом своєї роботи з дітьми та урок з української мови  у 3 класі, який майстерно провела Стрілець Алла Михайлівна. Цікаво та змістовно в ході семінару були проведені відкриття тижня початкових класів, веселу перерву та презентації  1-4 класів, які підготували та провели вчителі початкових класів.                                                                           Творча атмосфера семінару сприяла плідній співпраці, вчителі мали можливість висловити думки та обмінятись досвідом роботи з порушеної проблеми. Під час обговорення колеги неодноразово відмічали, що набули багато цікавих ідей для своєї подальшої роботи. Кожен учасник отримав добірку інформаційно-методичних матеріалів,  які допоможуть у роботі.

     У грудні 2016 року відбувся міський семінар для вчителів загальноосвітніх навчальних закладів міста, що викладають предмет “Основи здоров’я” на тему                  «Використання інформаційно-комунікаційних технологій на уроках основ здоров’я».Ознайомитись з різними формами та методами навчання учнів  вчителі мали змогу під час відкритого уроку в 7 класі «Функції шкіри. Чинники, що впливають на здоров’я шкіри.  Типи шкіри» та позакласного заходу «Молодь обирає здоров’я», підготовлених і проведених вчителем школи Біланом  М.В. та педагогом-організатором Сурмачевською Н.В. 
      Кожен      педагог      старався      працювати    по-сучасному, широко впроваджуючи  в практику інноваційні технології, суть яких полягає в тому, що навчання  відбувається шляхом взаємодії всіх, хто навчається. 
      Відповідно до навчального плану роботи школи за рахунок варіативної складової навчального плану було організовано заняття курсів за вибором: «Українознавство» (1-5 кл.), «Живи за правилами» (7 кл), «Маленькі українці подорожують країнами Євросоюзу» (4 кл.), «Права дитини» (1 кл.). Організовано роботу гуртків  з військово-патріотичного виховання, до участі в яких залучено майже 55% школярів. 
      Для того, щоб учням дійсно було цікаво, щоб вони не втратили інтерес до навчання, на кожному уроці наші вчителі намагаються створювати всі умови для розвитку здібностей, творчого мислення учнів, самовираження їх особистості в різних видах діяльності. З цією метою учням поряд із стандартними завданнями  педагоги пропонують і такі, які вимагають мислення, творчих пошуків, оригінальності, винахідливості. Саме такі творчі, пізнавальні, інтелектуальні завдання допомагають нашим учителям розвинути в учнів пізнавальні процеси – пам’ять, увагу, уяву, логічне мислення. Головна мета використання нетрадиційних форм роботи на уроках - це зацікавлення дітей навчальною працею й утримання цього інтересу. Тільки в разі такого підходу формування освіченої, творчої особистості, становлення її фізичного та морального здоров’я, яке є одним зі стратегічних завдань реформування освіти в Україні, згідно з Національною доктриною розвитку освіти України в XXI столітті, є можливим.
    Основне завдання, яке стоїть сьогодні перед учителями закладу, полягає не стільки в передачі знань, скільки в тому, щоб навчити учнів здобувати ці знання самостійно. Щоб зацікавити, стимулювати учнів до самостійного отримання знань, протягом навчального року проводилась активна робота з організації участі школярів у різноманітних інтелектуальних   Міжнародних та Всеукраїнських конкурсах, фестивалях та конференціях.
      У 2016-2017 н.р. учні школи брали участь  у І-ІІІ етапах Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін. Маємо одного призера у ІІ (міському) етапі Всеукраїнської олімпіади з біології  - Рогозкіну Т., ученицю 9 класу (вчитель Рогільова С.П.), як переможець ІІ (міського) і учасник ІІІ (обласного) етапу, нагороджена Дипломом Управління освіти Ніжинської міської ради (наказ № 385 від 21.12.2016року), дипломом ІІІ ступеня Чернігівської обласної державної адміністрації управління освіти і науки.
   Взявши участь у міських  олімпіадах маємо такі результати:

- з трудового навчання Малюга С. (9 клас)  ІV місце, (вчитель Білан М.В.);

- з української мови  Могильна К. (8 клас) V місце, (вчитель Мохир О.В.);

- з правознавства  Сенько А. (9 клас)  V  місце, (вчитель Ліннік І.В.);

- з історії  Рогозкіна Т. (9 клас)  зайняла  V місце, (вчитель Ліннік І.В.);

- з математики Мельник О. (9 клас)   VІІІ місце, (вчитель Кравченко Т.Ю.);
- з української мови Мельник О.(9 клас) VІІІ місце, (вчитель Бублик Т.В.);
- з інформаційних технологій Калініченко О.(8 клас) ІX місце, (вчитель Шило Ю.В.).

     Значно гірша результативність участі учнів школи в інших предметних олімпіадах (математика, фізика, хімія, англійська мова, інформатика) - загальнокомандні місця від XІІ до XVІ місця. Учні-учасники даних олімпіад не справилися із запропонованими завданнями, показали слабкі знання програмового матеріалу, що говорить про недостатню роботу з підготовки учнів до участі у відбіркових турах предметних олімпіад, як наслідок низька результативність.

      За участь у міському етапі обласного конкурсу дослідницько-експериментальних робіт з природознавства «Юний дослідник» учениця 5 класу Міхуля Валерія (учитель Рогільова С.П.), нагороджена Дипломом ІІ ступеня Управління освіти Ніжинської міської ради; у міському етапі обласного конкурсу презентацій англійською мовою «Україна – мій дім» учень 4 класу Трегуб Нікіта (вчитель Євтух Н.І.) зайняв ІІІ місце;                                                                                                                                                   учні школи стали активними учасниками ІІ етапу  Міжнародного конкурсу з української мови імені П. Яцика, але лише  учениці початкової школи Дроздова Вікторія (вчитель Стрілець А.М.) та Бурлак Владислава (вчитель Тронь Л.М.) вибороли почесні ІІ місця; 

     16 учнів  брали участь у Міжнародному  конкурсі  з біології та природознавства  „Колосок-осінній” та „Колосок-весняний” і отримали 6 дипломів «Золотий колосок» та 6 «Срібний колосок»; «Соняшник» (2 учні); «Лелека» (3 учні) – отримали 2 диплома «Золотий лелека» (Міхуля В., Коворотня В.) та 1 диплом «Срібний лелека»   (Індило Є.).
     Згідно наказу Управління освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації від 29.12.2016 року № 485 «Про підсумки обласного конкурсу розробок технологічної документації на виготовлення виробів, які містять у своєму оформленні національно-патріотичну символіку» вчитель трудового навчання  Білан М.В., нагороджений Дипломом ІІІ ступеня Чернігівської обласної державної адміністрації управління освіти і науки у номінації «Технологічна документація на виготовлення виробу (технічні види праці)» (наказ № 485    від 29.12. 2016 року).  
     Методичною радою ММК рекомендовано до використання в роботі  збірник  вчителя початкових класів Стрілець А.М. «Використання ІКТ у початковій школі як засіб підвищення якості навчально-виховного процесу».
      З метою поліпшення фахової підготовки педагогічних кадрів у школі проводиться робота, яка спонукає кожного вчителя до підвищення свого фахового рівня; сприяє взаємному збагаченню членів педагогічного колективу педагогічними знахідками, дає змогу молодим учителям вчитися педагогічної майстерності у старших і досвідченіших колег, забезпечує підтримання в педагогічному колективі духу творчості, прагнення до пошуку.
     Однією із провідних форм методичної роботи школи є педагогічна рада, яка досліджує і  розв’язує злободенні питання життя навчального закладу, стимулює розвиток творчого потенціалу педколективу, ріст професійної майстерності вчителів, вихователя, керівників гуртків. При визначенні змісту роботи педагогічної ради ми обираємо насамперед ті питання, які цікавлять увесь педагогічний колектив і колегіальне вирішення яких сприятиме формуванню атмосфери творчого пошуку, забезпечить істотне піднесення якості навчально-виховного процесу. Протягом навчального року розглянуті такі питання:
-  Проблеми формування мотивації навчальної діяльності школярів.
- Система роботи педколективу з питань підвищення ефективності уроку.
- Стан викладання математики, основ правознавства в школі.
- Адаптація учнів п'ятого класу до умов навчання в школі II ступеня.
- Стан викладання трудового навчання, української мови в школі.
- Підсумки атестації педагогічних кадрів.

- Авторитет педагога: від чого він залежить, які його складові?
- Діяльність педколективу зі створення належних умов для навчання обдарованих учнів та інші.
     Уся   методична робота була спрямована на розв’язання педагогічної проблеми, але є ще ряд не розв’язаних завдань, над якими  необхідно попрацювати всьому колективу.
   Перш за все - це підвищення результативності роботи школи. Для цього методичній службі необхідно спрямувати свої зусилля на: 

- підвищення якості навчання і рівня навчальних досягнень учнів через співпрацю  вчителів, учнів, батьків;
     - ширше впроваджувати в роботу вчителів інтерактивні  форми роботи;
      - підвищення результативності участі учнів в олімпіадах, конкурсах через: систе-
матичну роботу з обдарованими та здібними учнями ; здійснення  діагностики  і постійне  оновлення банку обдарованих дітей;

- підвищення творчої активності педагогів: висвітлення  проведених заходів  на сторінках періодичної преси та в методичних виданнях; приймати участь у  міському конкурсі «Учитель року»;
     - підвищення творчої ініціативи методичних об’єднань .

     Виконуючи завдання і реалізуючи основні принципи виховної роботи, педагогічний колектив школи орієнтуються на нормативно-правову базу з питань виховної роботи, а саме Закони України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», Концепцію виховання дітей та молоді, Концепцію громадянського виховання, Концепцію національно-патріотичного виховання дітей та молоді, «Національну доктрину розвитку освіти», «Конвенцію про права дитини», «Декларацію прав дитини», «Основні орієнтири виховання …» та нормативно-правові акти, документи Міністерства освіти і науки України, обласного управління освіти, органів місцевого самоврядування, методичні рекомендації з організації виховної роботи у 2016-2017 н.р. 

       У навчальному закладі сформована чітка система виховної роботи, що орієнтована на виховання особистості учня, набуття ним соціального досвіду, успадкування духовних надбань українського народу, формування в нього наукового світогляду, розвиненої духовності, моральної, естетичної, правової, екологічної культури, прищеплення комплексу загальнолюдських, патріотично-національних і професійних норм, правил, цінностей та ідеалів поведінки. В ході роботи були враховані інтереси учнів та їх батьків та традиції школи.

      Педагогічний колектив працює над реалізацією виховної  проблеми «Формування громадянина з демократичним світоглядом шляхом впровадження новітніх технологій для розвитку творчої особистості». Свою діяльність здійснює відповідно до основних завдань загальноосвітньої середньої школи, спрямованих на:
· виховання громадянина України;

· формування особистості учня; його наукового світогляду, розвитку його здібностей та обдарувань;

· виховання любові до праці, почуття дбайливого господаря своєї школи, бережливого ставлення до шкільного і класного майна;

· формування засад здорового способу життя;

· виховання любові до природи, вироблення навичок екологічної культури;

· виховання поваги до вчителів, старших, батьків.

· спільна  робота психолого-педагогічної служби з педагогами, учнями, батьками.
   Виховна діяльність у школі, як цілісна система складається із діяльності дорослих (адміністративно-педагогічна функція, рада школи, батьківський комітет, МО класних керівників) та із діяльності учнів.

   Згідно річного плану школи та наказів Управління  освіти Ніжинської міської ради  у 2016-2017 н.р.  було організовано та проведено такі тижні, декади та місячники:
· Місячник попередження дорожньо-транспортних пригод «Увага! Діти на дорозі!»;

· Олімпійський тиждень;

· Тиждень патріотичного виховання;

· Всеукраїнський тиждень права;

· Тиждень сприяння здорового способу життя;

· Місячник морально-правового і превентивного виховання;

· Тиждень громадянського виховання;

· Тиждень родинного виховання;

· Тиждень профорієнтації;

· Тиждень екологічного виховання;

· Тиждень національно-патріотичного виховання.

Сформовано шкільні традиції проведення таких заходів: свято Першого дзвоника, урочисті заходи до Дня працівника освіти, свято Осені, День Української армії, День святого Валентина, Свято майбутніх першокласників, Новорічні ранки та вечори, Вечір зустрічі з випускниками, святковий концерт до Міжнародного жіночого дня, Свято мам, заходи із вшанування пам’яті Т.Г.Шевченка, День Пам’яті та примирення, Свято Останнього дзвоника.
Робота у школі проводилась за основними орієнтирами виховання.

    Першочергова увага приділялася  формуванню ціннісного ставлення до себе, культури здоров’я, що відбувалося через пропагування здорового способу життя,  застосування здоров’язберігаючих технологій, через проведення бесід з техніки безпеки з метою профілактики дитячого травматизму, проведення тематичних виховних годин. 

      Так навчання першокласників розпочалося з гри-знайомства «Розкажи про себе», проведена виховна година «Мій друг – пішохідний рух» (3 кл.), «Мистецтво володіти собою» (5 кл.), «Я ми говоримо» (8 кл.), «Без добрих справ немає доброго імені» (9 кл.), подорож – змагання « Містом безпечним» (4 кл.), диспут «Твоє майбутнє – від чого воно залежить?» (7 кл.) та ін.

      Для учнів 7-9 класів адміністрацією школи було організовано  зустріч з лікарем-наркологом Кінзерською Л.А.  Впроваджено в практику інтерактивні форми навчання для здобуття знань і формувань життєвих навичок щодо зменшення вразливості до ВІЛ – інфікування та інших небезпечних захворювань. У школі створена і діє агітбригада, яка своїми яскравими виступами наочно ілюструє необхідність дотримання правил безпечної поведінки. Проведено виховні години на тему: “Шкідливим звичкам скажем: “НІ!”, на яких класні керівники та практичний психолог Сілівоненко К.О. звертали увагу дітей на профілактику шкідливих звичок. Учні  брали активну участь у конкурсах малюнків та колажів  на тему «Безпека на дорозі», «Безпека – це життя!», «Збережемо Землю від забруднення!», організовано збір макулатури, поповнено пам’ятки з техніки безпеки в навчальних кабінетах. Щотижня класні керівники проводять бесіди з питань профілактики всіх видів дитячого травматизму з відповідним записом на сторінках журналу. Слід зауважити, що особлива увага приділялась роботі по профілактиці насильства, протидії терроризму. У  рамках викладання предмету «Основи здоров’я» та в ході роботі гуртка «Школа безпеки» (Білан М.В.) учні засвоюють правила поведінки та поводження в різних життєвих ситуаціях, навчаються правильним діям у випадку одержання інформації про загрозу вчинення терористичного акту. 
       З метою запобігання травматизму та підтримання порядку на перервах протягом навчального року організовується чергування по школі учнів  та вчителів. 
      Формуванню ціннісного ставлення до праці сприяли догляд за кімнатними квітами, трудовий десант «За життя – без сміття», в ході якого було прибрано пришкільну територію, участь у акції «Кожній речі – своє місце», рейд-перевірка «А хто, хто в портфелику живе», виховні години та бесіди «Обговорюємо наші здобутки» (3 кл.), «Твій режим дня» (4 кл.), «Що мають вміти хлопці і дівчата, вступаючи в доросле життя» (8 кл.), «Не одяг красить людину, а добрі справи» (7 кл.), «Підліткова праця – правознавчий аспект» (9 кл.), проведене практичне заняття з учнями 1 класу «Вчуся все робити сам»  та інші. Організовано чергування у класах.
    Екологічне виховання в школі базується на формуванні ціннісного ставлення до природи. Формуючи екологічну культуру школярів, класними керівниками проводились  виховні години «Екологічні проблеми людства», «Білий птах із чорною ознакою», усний журнал «Рослини - барометри» (7 кл.), засідання клубу вихованих дітей «Хай квітне земля від роду до роду» (1 кл.), екскурсії, тематичні бесіди «Краса осінньої природи» (3 кл.), учні  виготовляли поробки із природного матеріалу, годівнички для зимуючих пташок та збирали для них насіння. 

     Формування ціннісного ставлення до культури та мистецтва  у 2016-2017 н.р. відбувалося через проведення загальношкільних та  міських заходів. 
     Учні школи разом із педагогами  брали участь  у виставці «Його величність Огірок», яка відбувалася в рамках святкування Дня міста. Проведені тематичні бесіди та години спілкування «Люблю я пісню українську» (3 кл.), «Я родився і жив для добра і любові» (до Дня українського кіно) (9 кл.), «Культура поведінки у соцмережах» (7 кл.), майстер-клас «Ліпимо казку» (1 кл.).

       У ході  національно-патріотичного виховання, яке здійснюється на всіх етапах навчання та виховання відбувається  формування ціннісного ставлення до суспільства, держави. На початку навчального року  на засіданні МО класних керівників розглядалися  методичні рекомендації МОН України щодо національно-патріотичного виховання. Перший  урок  у 2016-2017 році був приурочений до 25-річчя незалежності України та мав назву «Щоб у серці жила Батьківщина». Щотижня заняття у школі розпочинаються з виконання Державного Гімну України.  Згідно річного плану роботи школи у вересні були проведені виховні заходи до Дня визволення Ніжина від нацистських окупантів, учні мали змогу поспілкуватися з ветеранами війни та привітати їх зі святом.  Педагоги, батьки та учні школи брали активну участь в урочистостях  присвячених Дню  міста.  До Міжнародного Дня Миру - у конкурсі малюнка «Ми за мир!». Були проведені години спілкування до Дня вшанування пам’яті жертв Бабиного Яру. Протягом року в школі проходили тренінгові заняття гуртка «Школа безпеки»: надання невідкладної допомоги пораненому;  участь в  акції «Листівка для воїна-захисника»,брейн-ринг «Козацькими стежками», учнівська конференція «Українське козацтво – міфи та реалії»,  літературно-мистецька композиція «Тої слави козацької повік не забудемо» (за участі учасників АТО), години спілкування  «Зростаємо патріотами»,  «Єдність долі моєї родини з долею всієї країни»,  «Ми роду козацького діти, землі української цвіт».

     Відбувся семінар педагогів-організаторів, у ході якого до Козацького коша урочисто прийняли учнів 1 та 5 класу. Активними учасниками конкурсної частини програми стали друзі нашої школи – учасники АТО, які отримали звання «козаків-наставників».

     Керівник військово-патріотичного гуртка Білан М.В. підготував та провів

Урок пам’яті,  присвячений 28-й  річниці з дня виводу  військ з Афганістану та вшанування учасників бойових дій на території інших держав.

     У ході відзначення 72-ї річниці вигнання нацистських окупантів з України  було організовано тематичну виставку  «Пам'ять про подвиг героїв назавжди у наших серцях», класними керівниками проведено  години спілкування та представлено  мультимедійну презентацію «Сторінки нашої історії».  До Дня Гідності та свободи проведені уроки мужності «Пам’ятай про гідність! Захищай свободу!». До Дня вшанування пам’яті жертв голодомору та політичних репресій єдину виховну годину «Голгофа голодної смерті». Діти та їх батьки долучилися до  участі  в акції «Запали свічку пам’яті».  З нагоди  Дня Збройних Сил проведено свято «Ми роду козацького діти», загальношкільні лінійки до Дня Соборності України, пам’яті героїв Крут, річниці Чорнобильської трагедії, до Дня Пам’яті та примирення».

    Одним із підтверджень небайдужості юного покоління до долі своєї Батьківщини є участь в акціях і заходах, що проводяться з метою моральної та матеріальної підтримки учасників бойових дій та ветеранів Другої Світової війни. Учні, батьки, вчителі школи постійно відгукуються на заходи, що проводяться в підтримку воїнів АТО. З метою виховання юних патріотів України на засадах національної гідності, високої самосвідомості та активної громадянської позиції, здорового способу життя духовно багатої та фізично розвиненої особистості в школі створений та діє волонтерський загін «Сердюки»,  який  брав  участь у Всеукраїнській дитячо-юнацькій військово-патріотичній грі „Сокіл” („Джура”). За результатами маємо ІІ місце у історичному конкурсі «Відун», ІІІ місце у конкурсах «Рятівник» та «Добре діло».

      Важливим для формування національної свідомості дітей є функціонування у школі  гуртків патріотичного напрямку  «Джура»  (керівник  Ліннік І.В.),  «Школа безпеки» (керівник  Білан М.В.), в основу яких покладено концепцію триєдиної мети виховання: розвиток інтелекту, фізичний гарт і патріотичне виховання.
     Виховними досягненнями  напрямку ціннісне ставлення до людей, сім’ї, родини є знання та  розуміння особистих, родинних, національних та загальнолюдських цінностей, уміння співпрацювати з іншими, працювати в групі та колективі, уміння прощати та просити пробачення, єдність моральної свідомості та поведінки, єдність слова і діла. 

    Протягом року класними керівниками була проведена відповідна робота: Стрілець А.М. надала консультації  батькам учнів 3 класу «У сім’ї росте хлопчик. У сім’ї росте дівчинка»; Тронь Л.М. провела тренінгові заняття з учнями 4 класу «Рівні права – рівні можливості»; Бояринова В.О. в ході практичного  заняття  разом з учнями 1 класу складали та вирішували ситуативні задачі на визначення позитивної і негативної поведінки людей; Мохир О.В. провела тренінгові заняття для учнів 8 класу «Взаємодопомога як запорука людяності»; Рибак Н.В. разом із учнями 7 класу підготували інформаційний дайджест «Я проти насильства»; Євтух Н.І. підготувала виховну годину «Торгівля людьми. Чи є це злочином проти людства?»; Приходько А.М.,ЗДНВР, провела з класними керівниками засідання за круглим столом «Агресія та насильство у шкільному середовищі».

      Працівником  центру соціальних служб сім'ї, дітей та молоді Ткаченко М.І. проведено анкетування, лекцію та бесіду про запобігання насильства.

      З метою виховання доброти і милосердя, толерантного ставлення до тих, хто потребує допомоги учні школи відвідали вихованців центру соціально-психологічної реабілітації та порадували дітлахів подарунками. 
      Особливо слід відмітити роботу практичного психолога та соціального педагога Сілівоненко К.О.. Протягом навчального року  нею вивчався характер взаємин між учителями, учнями та їх батьками, велися спостереження за  розвитком  дитини і динамікою її психічних станів. Здійснювалася діяльність за наступними напрямками: психологічна просвіта, психодіагностична, консультаційна, корекційно-відновлювальна та розвивальна, організаційно-методична робота, проведено ряд заходів у рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства», презентовано пам’ятки для батьків «Дитина і насильство» для учнів «Насиллю – Ні!». До Європейського дня захисту дітей від сексуальної експлуатації та сексуального насильства  оформлений тематичний  інформаційний куточок, презентований буклет «Як не стати жертвою сексуальної експлуатації та сексуального насильства», проведена акція «Скажи «НІ!» сексуальній експлуатації!» та показаний  соціальний ролик з протидії сексуальної експлуатації дітей. До Міжнародного дня толерантності   гру-квеcт «Школа – територія толерантності» для учнів 5 класу. До Європейського дня боротьби з торгівлею людьми учні школи мали змогу переглянути відеоролик  «Поїздка за кордон - за і проти...».
     У рамках святкування Всесвітнього  дня  психічного здоров'я було організовано  діагностичне обстеження щодо визначення стану психологічного здоров'я та рівня стресостійкості учасників навчально-виховного процесу, оформлено інформаційний стенд для учнів, батьків та учителів. Проведено тренінг «Профілактика психічного здоров’я та емоційних розладів у дітей молодшого шкільного віку». Родзинкою дня було визнано  вправу «Рефлексія  «Стіна плачу», в ході якої учасники позбувалися своїх негативних емоцій. До Міжнародного дня сім’ї проведено тренінгове заняття «Я і моя сім`я», участь в якому взяли учні 3-4 класів. За наслідками анкетування психолог отримала інформацію про особливості взаємин у сім`ях учнів. Найцікавіше пройшла гра «Дерево змін», де діти визначали, які зміни відбулися в їхній сім`ї з моменту народження до сьогодення. 
       Одним із важливих  напрямків виховної роботи є превентивне виховання, проведення роботи щодо попередження скоєння правопорушень неповнолітніми. 

     Педагогічний колектив школи проводить певну роботу по попередженню правопорушень та злочинів. Головними напрямками роботи з цього питання є індивідуальна робота з дітьми схильними до пропусків занять, правопорушень, до девіантної поведінки. Розроблений план заходів по профілактиці підліткової злочинності, проводяться профілактичні консультації та корекційні  заняття.
     У школі  систематично працює Рада профілактики правопорушень, до складу якої входять вчителі, учні, адміністрація школи, представники батьківської громадськості. Протягом навчального року відбулося 5 засідань. На які  запрошуються як учні, так і їхні батьки. Заступником директора з виховної роботи, класними керівниками постійно проводиться вивчення соціального стану учнів, особлива увага приділяється роботі з сім’ями, що опинилися в складних  життєвих умовах, соціально незахищеним категоріям учнів, учням  схильним до правопорушень. З ними систематично проводиться  індивідуальна робота з метою надання необхідної допомоги. Тісно співпрацює школа з працівниками служби у справах дітей, зокрема  Єрофєєвою Л.Г., начальником сектору молодіжної превенції Супруном В.М.Результатом проведеної роботи є відсутність учнів на внутрішкільному обліку та  учнів, які б пропускали уроки без поважних причин.

      Питання роботи школи з профілактики та попередження злочинності серед неповнолітніх розглядалися на засіданнях педради, нарадах при директорі, засіданнях МО класних керівників.
       У закладі проводяться загальношкільні заходи на правовиховну тематику. Під час «Всеукраїнського тижня права» та «Місячника морально-правового і превентивного виховання» класні керівники спільно з учителем правознавства та  учнями готували виховні години у вигляді «круглих столів», брейн-ринги, усні журнали , проводились  конкурси малюнків, стіннівок, правознавчий квест. 
      Класні керівники здійснюють постійний контроль за відвідуванням занять учнями, за успішністю знань, проводять необхідні педагогічні консультації з батьками учнів, обстежують умови проживання дітей в сім’ї, вивчають характер та  прояви особистості учнів, здійснюють всю виховну роботу з дітьми «групи ризику», зустрічаються з учнями та їх батьками за місцем проживання, проводять роботу по залученню учнів в гуртки та секції за інтересами, залучають до роботи у класі та в школі. 

      Діяльність методоб’єднання класних керівників  була спрямована на реалізацію головної мети: створення шкільного соціально-культурного освітнього середовища, яке сприяє розвитку інтелектуальних здібностей, зміцненню фізичного та духовного здоров’я, формуванню навичок здорового способу життя у вихованців.

       Класні керівники працювали за індивідуальними планами, змістовна наповнюваність яких відповідала віковим особливостям учнів і була спрямована на виховання у них ціннісного ставлення до себе, родини, людей, до праці, до природи, до культури і мистецтва, ставлення до держави.

      На засіданнях методичного об’єднання класних керівників  головна увага приділялася проблемі вдосконалення виховного процесу, піднесення якості та ефективності роботи учнівського самоврядування, забезпечення злагодженості дій школи і сім’ї у вихованні учнів, профілактики дитячої безпритульності та бездоглядності, забезпечення умов щодо збереження здоров'я учнів та запобігання всім видам дитячого травматизму. Протягом навчального року  відбулося 5 засідань, на яких розглядалися та вивчалися нормативні документи; питання національно-патріотичного, превентивного та родинного виховання; формування культури поведінки та спілкування; ряд інших важливих питань з проблем виховання.
      Адміністрація школи приділяє постійну увагу питанням грамотного планування виховної роботи класних керівників та контролю за якістю проведених виховних заходів. Слід відзначити цікаві форми виховної роботи, що використовуються класоводом 3 класу Стрілець А.М., 5 класу - Сурмачевською Н.В. 
      Особливо слід відмітити роботу практичного психолога та соціального педагога Сілівоненко К.О. Протягом навчального року  нею вивчався характер взаємин між учителями, учнями та їх батьками, велися спостереження за  розвитком  дитини і динамікою її психічних станів. Здійснювалася діяльність за наступними напрямками: психологічна просвіта, психодіагностична, консультаційна, корекційно-відновлювальна та розвивальна, організаційно-методична робота, проведено ряд заходів у рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» , презентовано пам’ятки для батьків «Дитина і насильство» для учнів «Насиллю – Ні!». До Європейського дня захисту дітей від сексуальної експлуатації та сексуального насильства  оформлений тематичний  інформаційний куточок, презентований буклет «Як не стати жертвою сексуальної експлуатації та сексуального насильства», проведена акція «Скажи «НІ!» сексуальній експлуатації!» та показаний  соціальний ролик з протидії сексуальної експлуатації дітей. До Міжнародного дня толерантності   гру-квеcт «Школа – територія толерантності» для учнів 5 класу. До Європейського дня боротьби з торгівлею людьми учні школи мали змогу переглянути відеоролик  «Поїздка за кордон - за і проти...». У рамках святкування Всесвітнього  дня  психічного здоров'я було організовано  діагностичне обстеження щодо визначення стану психологічного здоров'я та рівня стресостійкості учасників навчально-виховного процесу, оформлено інформаційний стенд для учнів, батьків та учителів. Проведено тренінг «Профілактика психічного здоров’я та емоційних розладів у дітей молодшого шкільного віку». Родзинкою дня було визнано  вправу «Рефлексія  «Стіна плачу», в ході якої учасники позбувалися своїх негативних емоцій. До Міжнародного дня сім’ї  Сілівоненко К.О. - тренінгове заняття «Я і моя сім`я», участь в якому взяли учні 3-4 класів. За наслідками анкетування психолог отримала інформацію про особливості взаємин у сім`ях учнів. Найцікавіше пройшла гра «Дерево змін», де діти визначали, які зміни відбулися в їхній сім`ї з моменту народження до сьогодення. 
      Співпраця з батьками посідає одне з центральних місць у системі роботи нашої школи та дозволяє підвищити ефективність освітнього та виховного процесу, навичок культури поведінки, збагаченню емоційної сфери. Організована спільна робота педагогів, батьків та учнів.  Серед форм роботи тематичні батьківські збори,  засідання батьківського комітету, індивідуальні бесіди та консультації, залучення батьків до проведення позакласних заходів, туристичних поїздок та екскурсій. Постійно діє  батьківський лекторій, на якому висвітлюються питання правої освіти та профілактики правопорушень.
      З метою зближення і взаємодіє сім’ї та школи був проведений батьківський день, який пройшов під гаслом  «Школа та сім’я разом».  Батьки мали змогу відвідати уроки, спостерігати за власною дитиною: її навчанням, харчуванням та дозвіллям, отримати  консультації від учителів та психолога школи. Відбувся звітний концерт, на якому було нагороджено кращих учнів та активних батьків. Підсумовуючи, батьки мали змогу оцінити діяльність закладу в цілому та особистий внесок кожного в загальну справу. 

     Навчальний рік закінчився яскравим та змістовним спортивно-родинним святом «У спортивній родині-здорова дитина». Дітей, батьків та вчителів  на шкільному майданчику  об’єднав спортивний азарт. Власним прикладом дорослі довели, що спорт - це основа здорового способу життя, а спільна праця та відпочинок - основа сімейних цінностей. Батьки, учні, вчителі показали  єднання та взаєморозуміння. Такі заходи зближують, допомагають ближче познайомитись, дають змогу відчути себе справжньою великою, дружньою родиною. 
     Для забезпечення всебічного розвитку дитини необхідне повноцінне її   харчування протягом дня. Протягом року  були  охоплені різними видами харчування (гарячим, буфетною продукцією) ві учні школи . За кошти міського бюджету – 35 учнів початкової школи , 4 дітей учасників АТО, 2 дітей, які перебувають під опікою та у прийомній сім’ї.  діти з малозабезпечених сімей.. Для решти учнів організоване гаряче харчування за кошти батьків. Порівняно з минулим навчальним роком кількість дітей, охоплених гарячим харчуванням зросла  із 82% до 89%.

    У школі відпрацьовано режим та графік харчування дітей; щоденно ведеться облік учнів, які потребують гарячого харчування (у тому числі пільгових категорій); постійно здійснюється контроль за дотриманням дітьми правил особистої гігієни; щоденно здійснюється контроль за вживанням дітьми готових страв та буфетної продукції.

     Адміністрація школи достатньо уваги приділяє організації гарячого харчування учнів.

     З метою забезпечення повноцінного відпочинку та оздоровлення дітей  13 учнів відпочивають у закладі з денним перебуванням  при ЗОШ І-ІІІ ст..№15 та 3 - у заміському оздоровчому таборі с.Вертіївка.

     Отже, виховна система нашої школи - це комплекс виховних цілей, спільність людей, спосіб життя учнівського колективу, всі аспекти якого підлягають одній меті, забезпечуючи у процесі свого функціонування досягнення заданого результату.
       Але поряд з позитивними моментами у виховній роботі  ще є деякі недоліки: потребує подальшого розвитку робота зі шкільного самоврядування;  робота деяких класних керівників має формальний характер;  недостатньо ведеться робота зі створення бази методичних матеріалів, розроблених класними керівниками; вчителям та класним керівникам  необхідно проявляти більше ініціативи, творчості та креативності. 
      Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу в установах і закладах освіти", затверджених наказом МОН України № 563 від 01.08.2001р. із змінами згідно з наказом МОН України від 20.11.2006 р.№ 782, Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу, та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. 
     Відповідно до вимог нормативних документів у школі розроблена відповідна документація з питань дотримання безпеки та охорони праці. 
    Протягом періоду, який аналізується, не зареєстровано  випадків травматизму серед дітей та працівників школи

     Учні та вчителі навчального закладу дотримуються вступного інструктажу з безпеки життєдіяльності з учнями та інструкцій з охорони праці для вчителів, працівників.
      На початку навчального року, напередодні канікул і святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно мають місце цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями.

     У школі є необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет, майстерня, спортзал має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Кожним вчителем-предметником проводились інструктажі перед виконанням завдання лабораторної або практичної роботи, згідно видів діяльності на уроках праці, фізкультури, про що робилися відповідні записи в класних журналах. Питання щодо запобігання дитячого травматизму розглядалися на педраді, нарадах при директорові; нарадах класних керівників, батьківських зборах. Протягом періоду, який аналізується, не зареєстровано  випадків травматизму серед дітей та працівників школи.
      Перед початком навчального року всі члени колективу та учні школи обов’язково проходять медогляд. Працівники, що не пройшли медогляд не допускаються до роботи.    
     Звернення громадян здійснюється  відповідно до Закону України «Про звернення громадян». За звітний період  були усні звернення, письмових  немає. Всі звернення розглядаються і приймаються відповідні рішення. При вирішенні тих чи інших проблемних питань в першу чергу враховуються інтереси учнів та школи.  Найбільше  усних звернень було від жителів мікрорайону стосовно відкриття дитячого садочка. Адміністрацією школи були направлені листи-звернення  до Управління освіти, депутатів міської, обласної та Верховної рад. 

із проханням про допомогу у вирішенні даного питання .
    Управління школою здійснюється згідно річного плану роботи школи, плану внутрішкільного контролю та календарних планів вчителів-предметників і планів виховної роботи класних керівників.  У навчальному закладі в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність загальноосвітнього навчального закладу.  
     У школі адміністрацією використовується багато різних форм контролю за станом навчально-виховного процесу і , в першу чергу, таких традиційних як вивчення викладання стану предметів та виконання навчальних планів та програм, перевірка класних журналів, щоденників поведінки тощо. Аналіз результатів внутрішньошкільного контролю знаходить відображення у рішеннях педагогічної ради школи, відповідних наказах по навчальному закладу. Крім контролю за рівнем знань та навчальних досягнень учнів, проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять та стану навчальної дисципліни. За результатами моніторингу адміністрація школи приймає певні управлінські рішення щодо конкретних учителів та учнів.

     Ураховуючи сучасні реалії, стиль керівництва нашою школою є близьким до демократичного. Більшість рішень приймаються з урахуванням думки колективу й інтересів справи. Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування.
     У кожному зі своїх підлеглих бачу, насамперед, творчу особистість , фахівців-професіоналів. 
      Адміністрація школи приділяє достатню увагу естетичному вигляду навчального закладу та постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню її у робочому стані. 
      Створені необхідні умови для роботи і навчання. Відремонтовані класні кімнати, кабінету інформатики, ідальня, учительська.  Коридори, вестибюль школи мають ошатний привабливий вигляд. Подвір’я школи завжди прибране, доглянуте. На квітниках щороку висаджуються квіти, біляться бордюри, своєчасно обрізаються дерева, кущі, Обслуговуючим персоналом регулярно проводиться скошування трави на подвір'ї.
       Дотримання норм техніки безпеки  в належному стані. Температурний режим контролюється, санітарно - гігієнічні норми постійно перевіряються .
        Я, як директор, протягом звітного періоду в своїй роботі приділяла увагу питанням господарського характеру, вирішення яких було направлено на зміцнення матеріально-технічної бази та санітарно-гігієнічного утримання навчального закладу.

       Техпрацівниками, батьками, вчителями  було прикладено багато зусиль щодо підготовки будівлі школи до нового 2016-2017 навчального року
     Для проведення ремонтних робіт за рахунок спонсорів та депутатських коштів було придбано необхідні будівельні матеріали: грунтівку, цемент, пісок, шпаклівку, умивальники.
    За  кошти міського бюджету та сприяння Управління освіти Ніжинської міської ради придбано: 5 компютерів, 1  шкільну дошку, миючі,  чистячі засоби, бланедас, рідке мило, енергозберігаючі лампи, папір офісний, фарба,розчинники, щітки для фарбування, валіки, вапно, крейда, віники, відро будівельне, швабра дерев’яна, мітла пластикова, лопата штикова, лопата для снігу. 
   За сприяння  Кодоли О.М., депутата Верховної Ради України, подаровано мультимедійний проектор та встановлено велопарковку;  

- депутата Чернігвської обласної ради Охонька С.М. - дитячий майданчик; 

- депутатів міської ради Радченко Н.І.,Ющенко О.Г. – тенісний стіл, м’ячі

   За виділені кошти депутатів обласної ради Бойко Л.В.  та Дягеля І.О. – придбано 12 лав для шкільної  їдальні та виділені кошти на двері для актової зали та будівельні матеріали.  

   Прощенко  С.І., випускник школи, подарував водонагрівач для їдальні.

   Протягом 2016-2017 н.р. встановлено лічильник холодної води у котельню, зроблено  ремонт 2 приміщень  ІІ поверху  (роздягальня, ігрова кімната, малий зал), ремонт музичного класу, медичного кабінету та технічної  кімнати.
   Для підтримки позитивного іміджу школи, зміцнення матеріально-технічної  бази школи необхідно вирішити ще ряд питань :

· потребує ремонту актова та спортивна зали;

· необхідні нові комплекти меблів (парти та стільці);

· потребує ремонту система  каналізації та водопостачання харчоблоку;

· музична апаратура та ноутбук для проведення свят;

· потребують заміни котли та насосна група.
   З нового навчального року школа змінує свій статус, з школи І-ІІІ ступенів на загальноосвітню школу І-ІІ ступеня. 
    Наявні результати і здобутки з управління закладом – це не лише моя особиста заслуга, це кропітка, творча, наполеглива, самовіддана праця, кожного члена трудового колективу, батьків та громадськості. За це всім хочу висловити щиру вдячність.

    Поряд із управлінськими успіхами є недоліки і проблеми. Про окремі з них я вже говорила, про більшість із них ви знаєте, адже моя робота і робота нашого закладу загалом є відкритою для всіх, ми не приховуємо і не замовчуємо їх, а з метою ліквідації ведемо відкритий діалог на нарадах, у співбесідах та вживаємо заходи щодо зменшення негативного впливу на навчально-виховний процес.
                          Директор школи                       Т.В.Бублик

ПРОТОКОЛ
загальних зборів трудового колективу, 
батьківської громадськості
Ніжинської ЗОШ І-ІІІ ступенів №14

від 13.06.2017 року
Голова зборів – Стрілець А.М.

Секретар – Мохир О.В..

Присутні: члени трудового к колективу та батьки ( 35 чол.); 

                  методист ММК – Шуляк В.М.
Порядок денний:

1.Звіт директора школи про діяльність у  2016-2017 н.р.

2.Звіт  голови  батьківського комітету школи.

3.Оцінка діяльності директора школи.

І питання 
Слухали: 

Пропозицію Рогільової С.П., ЗДНВР школи, яка запропонувала для ведення зборів обрати голову та секретаря. 
Виступили:

Білан М.В., який  запропонував обрати головою зборів Стрілець А.М..

Результати голосування: голосували «за» - одноголосно.

УХВАЛИЛИ:

1.Обрати головою зборів – Стрілець А.М., голову ради школи

Слухали:

Стрілець А.М., голову зборів,  щодо мети зібрання, обрання секретаря зборів 
та лічильної комісії для проведення таємного голосування, затвердження  порядку денного.
Виступили:

Ліннік І.В., яка запропонувала обрати секретарем  - Мохир О.В., лічильну комісію у складі – Кравченко Т.Ю., Білана М.В., Любченко Т.С.
Результати голосування: голосували «за» - одноголосно.

УХВАЛИЛИ:

1.Обрати секретарем зборів – Мохир О.В.,
2.Обрати лічильну комісію у складі  Кравченко Т.Ю., Білана М.В., Любченко Т.С.

3.Затвердити порядок денний
Слухали:
Стрілець А.М., голову зборів, яка надала слово директору школи Бублик Т.В. 
Звіт директора школи Бублик Т.В., про організацію навчально-виховного процесу протягом 2016-2017 навчального року; зупинилась на питаннях про охоплення освітою дітей у мікрорайоні школи, про результативність навчальної діяльності школярів, результатах роботи школи, перемогах і прорахунках. Тетяна Володимирівна розповіла про соціальний захист дітей різних категорій, акцентувала увагу на проблемні питання, підготовку освітнього закладу до роботи в новому навчальному році та завданнях, які стоять перед педагогічним, учнівським та батьківським колективами, визначивши ключові проблеми розвитку навчального закладу  (звіт додається).

ІІ питання
Слухали:

Черевко Т.А., голову батьківського комітету школи про надходження та використання батьківських коштів (звіт додається).

УХВАЛИЛИ:

Інформацію Черевко Т.А. прийняти до відома
ІІІ питання 
Слухали:

Кравченко Т.Ю., голову лічильної комісії, яка ознайомила з результатами таємного голосування.

У голосування взяло участь 35 осіб. Задовільно – 32, незадовільно  - 0, 
утримались – 3.
Виступили:

Стрілець А.М., голова зборів, яка зазначила, що за підсумками голосування членів трудового колективу та громадськості роботу керівника навчального закладу, а саме директора Бублик Т.В., оцінити як задовільно.
УХВАЛИЛИ:

Оцінити роботу директора школи Бублик Т.В., за звітний період на «задовільно».
                      Голова зборів                                А.М.Стрілець

                       Секретар                                         О.В.Мохир
