Звіт

голови батьківського комітету ЗОШ І-ІІІ ступенів №14
по використанню добровільних благодійних внесків батьків
у  2016-2017 н.р.
    Протягом 2016-2017 навчального року батьківський комітет тісно співпрацював з адміністрацією та педагогічним колективом школи. Вирішувалося та обговорювалося ряд питань, які пов'язані з навчально-виховним процесом. Відбувалися загальношкільні, класні батьківські збори, збори голів батьківських комітетів, на яких розглядалися питання навчання, виховання, покращення  умов та зміцнення матеріально-технічної бази закладу. 

     Питання, яке знаходиться на постійному контролі з боку батьків та громадськості - це благодійні внески батьків. На загальношкільних зборах, у вересні 2016 року (протокол №1 від 16.09.2016 року), директор школи Бублик Т.В. інформувала батьків, про те,  що в навчальних закладах заборонено обіг готівкових благодійних внесків, і  надання  благодійних внесків на зміцнення матеріально-технічної бази школи може здійснюватись виключно на добровільній основі і лише за умови перерахунку коштів  на реєстраційний рахунок нашої школи. Був доведений наказ Управління освіти Ніжинської міської ради № 237 від 31.08.2016 року «Про заборону використання коштів у закладах підпорядкованих Управілнню освіти», але батьки прийняли рішення про надання благодійної батьківської допомоги з метою покращення умов навчально-виховного процесу. Пропозицію щодо перерахунку благодійних внесків на спецрахунок закладу не підтримали, зауваживши, що розпорядником благодійних внесків є батьки. 

    На засіданні голів батьківського комітету (протокол №3 від 23.12.2016 року) було доведено рішення 18 сесії  Ніжинської міської ради від 22.11.2016 року №8-18/2016 «Про фінансування з бюджету міста видатків на утримання комунальних закладів освіти міста, врегулювання питання збору та використання добровільних внесків батьків в закладах освіти міста».

   Ситуація, насправді, є непростою. Коштів, які виділяють з бюджету міста для фінансування потреб навчальних закладів, не вистачає. Без нашої матеріальної підтримки сьогодні школі вижити дуже важко. Тому батьківськими комітетами було прийнято рішення надавати благодійну батьківську допомогу школі. Прийом благодійних внесків здійснювати виключно на добровільній основі. 

   Використання благодійних внесків здійснюється за погодженням батьківського комітету школи та підтверджено документами, які систематизовані, підраховані, складено необхідні звіти. Зібрані кошти йдуть на косметичні ремонти приміщень та організаційно-господарчі потреби. Відбувається постійне  інформування батьків про надходження та  використавння благодійних  внесків .
Як результат, ми бачимо наслідки проробленої роботи  в школі протягом року.
   З вересня 2016 по червень 2017 року було отримано благодійні внески батьків та батьківських комітетів класів:

 1 клас - 2100 грн.00.коп.

 3 клас - 2000 грн.00 коп.

 4 клас - 2155 грн.00 коп.

 5 клас - 2500 грн.00 коп.

 7 клас - 1680 грн.00 коп.

 8 клас -   460 грн.00 коп.

 9 клас - 1400 грн.00 коп

 

Загальна сума благодійних внесків - 12295 грн.00 коп.

Протягом 2016-2017 н.р. витрачено на потреби школи – 9306 грн. 00 коп.

Залишок -  2989 грн.00 коп.

Для потреб школи були придбані матеріальні цінності, будівельні матеріали та виконані  роботи.

     Із загальної суми покладено на спецрахунок Управління освіти – 1010 грн. 00 коп

( із них придбано лічильник холодної води та комплектуючі для котельні на суму 795 грн. 10 коп).

Ремонт 2 приміщень  ІІ поверху  (роздягальня, ігрова кімната, малий зал)- придбання шпалер, клею, бордюр, шпаклівки, грунтівки, люстр, карниз, штор – 4613 грн.50 коп.

Ремонт медичного кабінету (шпалери, клей, бордюри) -312 грн.00 коп.

Їдальня (клейонка, карнизи)– 1263 грн.00 коп.

Ремонт приміщення для зберігання інвентаря ( технічна кімната) -155 грн.00 коп.

Утеплення вікон (бумага для вікон) – 375 грн. 00 коп.

Освітлення закладу (лампочки)- 172 грн.00 коп.

Облаштування території  ( газонна трава, квіти, ліска для електрокосилки) – 189 грн. 00 коп.

Організаційно-господарські потреби  (послуги транспорту, оформлення стенду)– 514 грн. 50 коп.

Ремонт музичної  кімнати (шпалери, клей, бордюри) – 702 грн.00 коп.

     Ми впевнені, що до нового навчального року наша школа стане ще кращою та затишнішою.

      Висловлюю слова вдячності адміністрації, педагогічному колективу, технічному персоналу за вагомий внесок у справу навчання, виховання підростаючого покоління та створення умов з покращення матеріально-технічної бази закладу. 

      Дякую батькам за розуміння, співпрацю, адже все те, що ми з вами робимо, ми впершу чергу робимо для наших дітей.

               Голова батьківського комітету         підписано           Т.А.Черевко                                                      

